
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

4x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

3x Abendessen als 4-Gang-Wahlmenü mit Salatbuffet

1x Themen- oder Grillabend

Begrüßungsgetränk

Ganztägige Reiseleitung Dolomitenrundfahrt

Besuch Wildererhof inkl. Führung und

Wilderermarende (Speck, Wurst, Käse, heiße

Kartoffeln, Frischkäseaufstriche und Brot)

Ganztägige Reiseleitung Meran

Besuch einer Bergapfelsaftmanufaktur mit Führung

und Verkostung

Ganztägige Reiseleitung Bruneck und Tauferer

Ahrntal

Besuch eines Kräuterhofs

Führung Bauernkäserei mit Käseverkostung und 1

Glas Wein

Nutzung der Saunalandschaft und Schwimmbad im

Hotel

Almencard

Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

06.10.2024 - 10.10.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 665 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 734 €

Kulinarische Genüsse in Südtirol - 5 Tage

  Dolomiten - Meran - Bruneck.  

Südtirol verbindet man nicht nur mit Tradition,

wunderschönen Landschaftsbildern und mächtigen

Berggipfeln, sondern auch mit vorzüglicher Küche,

welche einlädt die Südtiroler Köstlichkeiten zu

genießen. Unsere kulinarische Reise führt vom

Pustertal über das Tauferer Ahrntal bis nach Meran,

vom Wein über Südtiroler Äpfel bis zur klassischen

Brettljause.  

Höhepunkte Südtiroler Schmankerl - Kurstadt Meran -

Dolomitenrundfahrt  

  Alpin Charme Hotel Waldrast, Terenten  

Familie Obexer begrüßt Sie auf einem Hochplateau im

Pustertal mit herrlicher Aussicht auf die umliegende

Berglandschaft. Das Hotel liegt im Dorfzentrum und ist

so idealer Ausgangspunkt für Spaziergänge und

Ausflüge. Freuen Sie sich auf eine abwechslungsreiche,

regionale Küche und Südtiroler Weine. Entspannen Sie

in der Wohlfühl-Oase mit Saunalandschaft, In- und

Outdoorpool und genießen Sie einen Drink an der

Hotelbar oder im Wintergarten. Und von Ihrem

Hotelzimmer aus haben Sie eine herrliche Sicht auf die

Gebirgslandschaft, jedes Zimmer verfügt über einen

Balkon mit Bergsicht.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise

Anreise über Würzburg, München und den

Brennerpass zum Hotel in Südtirol.  

  2. Tag Dolomiten und kulinarische Genüsse

Freuen Sie sich auf eine Fahrt durch die einzigartige

Landschaft der Dolomiten und über Pässe mit

atemberaubenden Ausblicken. Wir besuchen einen

Wilderer Hof und lassen uns eine zünftige Brettljause

mit Speck, Wurst, Käse und Brot schmecken. Erkunden

Sie im Anschluss den alten Bauernhof und das

dazugehörige Wilderer Museum.  

  3. Tag Meran und Südtiroler Produkte

Am Vormittag fahren wir in die Kurstadt Meran. Die

umliegende Bergkulisse und Palmen, Zypressen und

Weinreben an den Straßen sorgen für ein wunderschönes

Ambiente. Auf der Kurpromenade können Sie das Treiben in

den Gassen genießen. Wie wäre es vielleicht mit einem

Cappuccino und Südtiroler Apfelstrudel in der Sonne? Am

Nachmittag fahren wir zum nördlichsten Apfelhof Italiens. Hier

wird nach allerhöchsten Kriterien Apfelsaft und Wein

angebaut. Eine Besichtigung und eine Verkostung stehen auf

dem Programm.  

  4. Tag Bruneck, das Almleben und alte Bauernmedizin

Am Morgen besuchen wir einen Bergkräuterhof und erfahren

allerlei Interessantes zu vergessener Bauernmedizin und wie

sie heute noch nutzbar gemacht wird. Weiterfahrt ins Tauferer

Ahrntal. Neben den Reinbachfällen bei Sand in Taufers und

dem Schloss Taufers beeindrucken vor allem die 80

Dreitausender des Tales. Der Besuch der Bauernkäserei inkl.

Führung und Verkostung sowie ein Halt an den Reinbachfällen

stehen auf dem Programm. Auf der Rückfahrt besuchen wir

Bruneck. Zeit zum Bummel durch die malerische Stadtgasse

mit ihren farbenfrohen Fassaden.  

  5. Tag Heimreise

Nach dem Frühstück verlassen wir das schöne Südtirol

Richtung Heimat.  
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